ERRATA

KANEYASU NISHIKAWA and TAKEHIRO ITO: An analysis of free convective heat transfer from an isothermal vertical plate to supercritical fluids, Int. J. Heat Mass Transfer 12, 1449-1463 (1969).

Throughout the paper the abbreviations atm and at should read ata.

K. Yoshida, D. Kunii and O. Levenspiel: Heat transfer mechanisms between wall surface and fluidized bed, *Int. J. Heat Mass Transfer* 12, 529-536 (1969).

In the original copy of this paper equations (6) and (7b) should be written as follows:

$$\frac{T_w - T}{T_w - T_b} = \frac{x}{l_e} + 2\sum_{i=1}^{\infty} (-1)^{i+1} \frac{\sin i\pi (1 - x/l_e)}{i\pi} \exp\left[-i^2\pi^2 \frac{at}{l_e^2}\right]$$
 (6)

$$h_{wi} = \frac{k_e}{l_e} \left[1 + 2 \sum_{i=1}^{\infty} \exp\left\{ -i^2 \pi^2 \frac{at}{l_e^2} \right\} \right]$$
 (7b)

E. M. Sparrow and A. Haji-Sheikh: The solution of radiative exchange problems by least squares techniques, *Int. J. Heat Mass Transfer* 13, 647–650 (1970).

Equation (1) on p. 647 should read

"
$$f_i(x_i, y_i, z_i) = F_i(x_i, y_i, z_i) + \sum_{j=1}^N \gamma_{ij} \int_{A_j} f_j(x_j, y_j, z_j) K(x_i, \dots, z_j) dA_j$$
"

and the bottom line of the right-hand column on p. 649 should read

"transfer rates Q_1 and Q_2 are given by $Q = \int q \, dA$, the inte-"